

台南市黎明高中新聞報導剪輯



黎明中學校長羅家強（左）和家長會長許益堂（右）共同頒發獎學金給跳高金牌施翊翊以資鼓勵。（記者陳明陸攝）

黎明高中田徑發光兩金牌

【記者陳明陸台南報導】黎明中學參加108年台南市中等學校運動會田徑錦標賽勇奪兩項金牌佳績，分別為黃珣璋高中男生100m跨欄金牌及施翊翊高中女生跳高金牌。今年度1月底將代表台南市參加全國中等學校運動會，全校師生均鼓勵他們能持續努力練習，再創佳績。

黃珣璋同學今年已是高三生，同時準備學測，還要帶著田徑隊的隊員們一起練習，擔任隊長的他，更是以身作則，絲毫沒有因學測而鬆懈田徑練習。他表示：「高中生涯最後一次的市中運有此佳績，要謝謝老師們這

○年來的照顧，沒有老師就不會有現在的我，黎明田徑這個大家庭，學到的自我挑戰，相信其他人是無法體悟的，是學習環境教給大家堅持的態度，沒有人有義務中午頂著大太陽看田徑隊練習，只有黎明的教練老師們，天天如此，黎明田徑隊已經成立5年，我們了解『食果子，拜樹頭』，飲水思源是多麼重要」。

家長會長許益堂更是到校鼓勵同學精益求精，特別頒發獎學金，並希望人生路途上能學習堅毅精神，不怕困難，勇於突破，讓生命的紀錄裡，有堅強的影子。

108年2月16日 台灣新新聞報刊登